
Semana 1

Encuentre el valor del dígito de la unidad del número:
200920082007200620052004 ++++

Solución:
El dígito de la unidad de n2004 , resulta ser el mismo que el dígito de la unidad
de n4 , ya que 2004 es divisible por 4 siendo además sus dos últimas cifras
múltiplos de 4. Para n = 1,2,3,4 se obtiene 4,6,4,6 . Esto quiere decir que
cuando el exponente es impar el último dígito es 4.
Por otro lado como la suma 2005+2006+2007+2008+2009 es impar, el último
dígito de 200920082007200620052004 ++++ , es 4


